Leitbetrieb: Firma stellt Service- qualität ins Rampenlicht 
Kundenservice hat bei Firma besonders hohen Stellenwert. Mit dem ServiceSiegel „Leitbetrieb Österreich“ macht das Unternehmen diese Kompetenz für die Kunden nun auf einen Blick sichtbar.
Servicequalität ist ein entscheidender Erfolgsfaktor im Wettbewerb. Kunden nicht nur zufriedenzustellen, sondern echt zu begeistern, ist heute wichtiger denn je. Firma verfolgt dieses Ziel mit einer Reihe von spezifischen Maßnahmen, die die Servicequalität des Unternehmens weit über den Durchschnitt heben. Dazu zählen z. B. (hier kurz (!) zwei bis drei unternehmensspezifische Serviceleistungen anführen)
Diese besondere Position in Sachen Kundenservice betont Firma nun mit dem ServiceSiegel „Leitbetrieb Österreich“, einem Symbol für herausragende Servicekompetenz. „Leitbetrieb Österreich“ kennzeichnet als ServiceMarke ausschließlich Unternehmen, die sich mit dem Thema Servicequalität intensiv auseinandersetzen und dazu spezifische Maßnahmen treffen. Das ermöglicht es Kunden und Geschäftspartnern, service-orientierte Unternehmen auf einen  Blick zu erkennen. 

Wie zahlreiche andere führende Unternehmen setzt Firma als „Leitbetrieb Österreich“ ein klares Zeichen gegen die Servicewüste.

Eine detaillierte Darstellung der Servicequalität von Firma finden Sie im Internet unter www.leitbetrieb.com
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